За повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения житель с. Буда Корецкая привлечен к уголовной ответственности

Прокуратурой Стародубского района поддержано государственное обвинение в Стародубском районном суде Брянской области в отношении 43-летнего жителя с. Буда Корецкая Стародубского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
В ходе рассмотрения дела в суде установлено, что фигурант, будучи признанным виновным и подвергнутым административному наказанию за совершение административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 12.26 (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния) и ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния), управлял в состоянии опьянения мопедом марки «Минск» проезжая по одной из улиц в п. Новомлынка Стародубского района (содержание этанола в выдыхаемом воздухе 1,206 мг/л).
Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил виновному наказание в виде 280 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.
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