В г. Стародубе к началу нового учебного года после вмешательства
прокуратуры устранены нарушения в сфере безопасности перевозки
несовершеннолетних к месту учебы
Прокуратурой Стародубского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения при перевозке несовершеннолетних обучающихся к месту учебы.
Установлено, что при перевозке детей использовались автобусы с истекшим сроком действия настройки тахографа, выявлен автобус с истекающим сроком действия технического осмотра, у одного из водителей истекал срок действия полиса обязательного страхования гражданской ответственности.
Также на автобусах выцвел знак «Перевозка детей», кайма красного цвета на знаке сверху отсутствует, вследствие чего знаки требовали замены.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя МКУ «Служба хозяйственного ведения и транспортного обслуживания» вносилось представление.
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования к началу нового учебного года нарушения устранены: в автобусах откалиброваны тахографы, пройден технический осмотр, продлен полис ОСАГО, а также заменены опознавательные знаки «Дети».
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