Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Стародубского муниципального округа Брянской области по результатам по результатам контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Центр обслуживания системы образования» Стародубского муниципального округа Брянской области за 2023 год и текущий 2024 год».


       По итогам проведенного контрольного мероприятия директору казенного учреждения «Центр обслуживания системы образования» Стародубского муниципального округа Брянской области направлено представление об устранении нарушений и недостатков, а также рекомендации по их устранению.
[bookmark: _GoBack]       В установленный срок директором МКУ представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия и принятых мерах.
      МКУ ЦОСО проведен анализ выявленных нарушений и недостатков, приняты меры по их устранению и недопущения в дальнейшем, привлечены к дисциплинарной ответственности виновные должностные лица. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Стародубского муниципального округа                               Н.А.Сусло




