Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Стародубского муниципального округа Брянской области по результатам совместного с Контрольно-счетной палаты Брянской области контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение жильем тренеров, тренеров-преподавателей учреждений физической культуры и спорта Брянской области в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года».

[bookmark: _GoBack]       По итогам проведенного контрольного мероприятия главе администрации Стародубского муниципального округа направлено представление об устранении нарушений и недостатков, а также рекомендации по их устранению.
      В установленный срок администрацией Стародубского муниципального округа Брянской области (далее – Администрация)  представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия и принятых мерах.
      Администрацией проведен анализ выявленных нарушений и недостатков, приняты меры по их устранению и недопущения в дальнейшем.

Председатель Контрольно-счетной палаты   
Стародубского муниципального округа                               Н.А.Сусло




